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ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DE 2014-2015

Em três de Novembro de 2014, segunda-feira, na Estação da Cidadania, situada na Avenida Ana Costa

340 – Campo Grande – Santos, Estado de São Paulo, realizou-se sessão ordinária do Conselho Municipal

da Juventude do Município de Santos, tendo como pauta do dia: 1 – Apreciação e deliberação da Ata da

Assembleia  Geral  Ordinária  do mês de Setembro  e  Outubro;  2  –  Eleições  Para  o  Preenchimento das

Vacâncias  do  CMJ;  3  –  Alterações  do  Regimento  do  CMJ;  4  -  Projeto  do  Conselho  Itinerante;  5  –

Apresentação  dos  Vereadores  Jovens  de  Santos  6  -  Relatório  das  Comissões  Temáticas  e  Diretoria

Executiva; 7 – Informes, Moções e Assuntos Gerais. A sessão teve início às 19:05 (dezenove horas e cinco

minutos), em segunda chamada, foi Presidida pelo Presidente do CMJ Rolf Kanowski Junior, tendo sido

secretariada por mim, Leandro Borges Taveira, 1º Secretário do CMJ. O presidente iniciou a reunião pelo

item número  1,  porém foi  solicitada  a  palavra  pelo  Colaborador  Celio  Nori,  presidente  do  Fórum da

Cidadania que informou a todos sobre o evento ECA para Todos, realização do Fórum da Cidadania em

parceria com o SESC Santos, que será realizado no dia 13 de novembro de 2014, durante o dia todo. Após

sua apresentação distribuiu material de divulgação do evento. Retornando para o item 1 da pauta, a mesma

foi lida e aprovada sem ressalvas. Ao entrar no item número 2 da pauta, o presidente sugeriu que por haver

muitos novos participantes,  que todos se apresentassem e assim foi  feito.  Neste momento não houve

inscritos para as vacâncias, ficando para o final da reunião as apresentações de candidaturas. Sobre o item

número 3 da pauta o Coordenador da Câmara Jurídica Rafael de Paula alegou ter tido alguns problemas

pessoais e não pode trazer as propostas consolidadas de alteração do Regimento, sendo que a aprovação

das mesmas ficaram para a próxima reunião Ordinária do CMJ. No item número 4 o conselheiro Wellington

Araújo apresentou a convidada Eliete, funcionária da Fundação Casa de Santos, que fez uma breve fala

sobre as necessidades da Fundação, citando algumas áreas de interesse para os Jovens Internos como

Empreendedorismo,  Paternidade  Responsável,  Questões  Étnicas.  Diversos  conselheiros  e  convidados

pediram a palavra para discorrer sobre os assuntos abordados por ela e ao final ficou estabelecido que o

tema seria discutido durante a reunião de Planejamento, que seria realizada na sequência da Reunião

Ordinária. Passando ao item número 5 da Pauta a Jovem Vereadora Juliana Camara, recém empossada

como vereadora Jovem e 2ª Vice Presidente da Camara Jovem do Município de Santos falou sobre o

funcionamento da Câmara Jovem, informando que foram eleitos os vereadores e suplentes que ficarão no

cargo até dezembro de 2015 e que a primeira sessão Ordinária realizada por eles ocorrerá no dia 05 de

Novembro, às 15h na Câmara Municipal de Santos, convidando a todos para participar. No item número 6

o coordenador da Camara de Planejamento reforça o convite a todos para participar da reunião da Camara

na sequência da Ordinária e a Coordenadora da Câmara de Divulgação e Mobilização Catharina Apolinário

ressalta as ações que vem sendo feitas por esta comissão. Ao passar para o item número 7 o conselheiro

Wellington Araújo enaltece a presença da UMES (União Municipal dos Estudantes Secudaristas) Santos. O

representante da UMES Santos pede a palavra para informar que no dia 29 de Novembro realizarão o 1º

Encontro dos Estudantes em Santos, das 12h às 18:30, solicitando ainda apoio financeiro e em permutas

para a realização do Evento. Fez ainda uma apresentação de como é o funcionamento da UMES e como foi

o processo eleitoral da mesma. O 1º Secretário Leandro Taveira informa que o CMJ não possui verba para

apoiar  o  evento,  indicando  alguns  outros  caminhos  para  que  a  UMES consiga  obter  estes  apoios.  O
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colaborador Enderson se apresentou como representante da Agenda Pública, apresentando a instituição e

convidando a todos para o Curso de Polítias Públicas de Juventude. Este curso possui um custo mas para

os Conselheiros do CMJ será gratuito, bastando que os conselheiros encaminhem pedido de inscrição à

Secretaria do CMJ. Falou ainda do curso online Conselhos Fortes, Direitos Garantidos, este totalmente

gratuito  e  com inscrições através do e-mail:  ep@ep.org.br.  A conselheira  Jam Pawlak entrega à mesa

Diretora o folder do Projeto FESTES, apresentando a realização dentro dele do projeto por ela apresentado

na reunião de Setembro. Entregou ainda material do projeto do Clube de Origami, da ONHU. O presidente

Rolf Kanowski pede a leitura pelo Secretário a leitura de Ofício encaminhado pelo Vice Prefeito do Município

informando  que  Santos  foi  uma das  cidades  selecionadas  para  parceria  em curso  oferecido  por  uma

parceria internacional conseguida pelo município. Wellington Araújo fala sobre o projeto Jovens Urbanos e

informando da realização do Colóquio sobre o Plano Municipal  de Juventude. Catharina Apolinário fala

sobre a realização da Mostra Ecofalante na Região, que é uma mostra de Cinema sobre o Meio Ambiente.

Fala ainda da criação da Comissão Nacional de Discussão de Cultura Caiçara, comissão esta que não

possui um representante da Nossa região, sendo que esta tentando articular para que a região participe

com um representante. O conselheiro Leandro Taveira informa que no dia 23 de Novembro, o Rotaract Club

de Santos fará a ação Fios de Esperança na cidade, incentivando a todos que façam doações de ao menos

10 cm de cabelo para confecção de peruca para necessitados em tratamento de câncer. Fala ainda sobre o

Projeto Superação, portal de Apoio Mútuo para auxílio a portadores de doenças diversas, que esta sendo

criado por uma santista e concorre a um prêmio nacional de incentivo para projetos de Empresas Sociais. O

convidado Lucas Saueia informa sobre vestibulinho da FATEC que ocorrerá nos dias 17 e 18 de Novembro.

O colaborador Filipe Rezende solicita à mesa diretora a contagem das faltas de todos os conselheiros para

que os que não estejam participando saiam de seus cargos abrindo espaço para pessoas que queiram

participar. O Secretário do CMJ informou que será realizado o levantamento e na próxima Reunião Ordinária

a plenária  decidirá  sobre o futuro  dos mesmos,  possivelmente abrindo novas vacâncias.  A conselheira

Suzete Faustino dos Santos fala sobre a campanha do Novembro Azul que a SEDUC esta realizando e

agradece o apoio de todos ao projeto. O conselheiro Carlos André informa a todos que por motivos de

Saúde e compromissos pessoais tem estado ausente e que precisa se afastar temporariamente do CMJ.

Divulga ainda a realização do 2º Encontro da Juventude Trabalhadora, que ocorrerá em Novo Hamburgo, no

Rio Grande do Sul. O secretário do CMJ Leandro Taveira informa que a vaga dele é na verdade da CTB,

então para que ele possa se afastar é necessário que a CTB envie um ofício indicando um novo membro

para representa-los ou pedindo a liberação do cargo. Antes do término da reunião retornou-se ao item 2 da

pauta, com a inscrição do Jovem Lucas Saueia como conselheiro representando a ETEC na cadeira de

Instituições de Ensino,  sendo aprovado para ocupar a Suplência desta cadeira.  Na sequência houve 4

inscrições para a vaga de Jovem Cidadão Independente de Vinculação com qualquer Organização, que

possui a suplência vaga. Foi realizada votação entre os membros inscritos, tendo sido eleito o jovem Lucas

Henrique Silva Gonçalves. Os dois novos conselheiros eleitos foram recebidos pela plenária com uma salva

de palmas.

Ausências Justificada 

2

9

10

11
12
13
14
15
40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

16



CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DE SANTOS
                           Criado pela Lei Municipal nº 2.644 de 30 de setembro de 2.009 

Luciana Gomes

Milva Silva Ribeiro

Não havendo mais nada a ser tratado, o presidente encerrou a reunião às 21:30 (vinte e uma horas e trinta

minutos) e eu, Leandro Taveira, na qualidade de secretário, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada,

será ao final subscrita pelo presidente do CMJ, Rolf Kanowski Junior.

     Rolf Kanowski Junior                             Leandro Borges Taveira
                  Presidente CMJ                                           1º Secretário CMJ
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